
9. Húsz évvel Csernobil után: tanulságok a jövő számára (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Húsz évvel Csernobil után: tanulságok a jövő számára

Andris Piebalgs (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Claude Turmes, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Jonas Sjöstedt, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Karatzaferis, az IND/DEM képvise-
lőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, és Jana Bobošíková, független.

A vitát berekesztik.

10. Bulgária és Románia csatlakozása az Európai Unióhoz (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0034/2006) tesz fel: Elmar Brok, Pierre Moscovici és Geoffrey Van Orden,
nevében AFET bizottság, a Bizottsághoz: Bulgária és Románia csatlakozása az Európai Unióhoz
(B6-0019/2006)

Elmar Brok, Pierre Moscovici és Geoffrey Van Orden kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Olli Rehn (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Francisco José Millán Mon, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselő-
csoport nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, és Joost Lagendijk, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKSÉG: Miroslav OUZKÝ

alelnök

Felszólal Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Andreas Mölzer, független, Gál Kinga,
Dobolyi Alexandra, Nicholson of Winterbourne, Bernat Joan i Marí, Mirosław Mariusz Piotrowski, Markus
Ferber, Jan Marinus Wiersma, Alexander Lambsdorff, Georgios Karatzaferis, Christopher Beazley, Hannes
Swoboda, Nigel Farage, Hubert Pirker, Poul Nyrup Rasmussen, Mairead McGuinness, Panagiotis Beglitis és
Olli Rehn.

A vitát berekesztik.

11. A Palesztin Nemzeti Hatóságnak nyújtott támogatás felfüggesztése (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A Palesztin Nemzeti Hatóságnak nyújtott támogatás felfüggesztése

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

ELNÖKSÉG: Alejo VIDAL-QUADRAS ROCA

alelnök

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Pasqualina Napoletano,
a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Gerard
Batten, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Elmar Brok, Véronique De Keyser, Johannes Voggenhuber,
Adamos Adamou, Charles Tannock, Caroline Lucas, Jana Hybášková, David Hammerstein Mintz, Ioannis
Kasoulides, Hans Winkler és Benita Ferrero-Waldner.

A vitát berekesztik.
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